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保護者　様   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      　              　　　 香取市立東大戸小学校

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                  　　 校長　　　数合　克之

 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　前期保護者アンケートの結果について

　皆様にご協力いただいたアンケートの集計結果をお知らせいたします。データ（自由記述を含む）を分析・考
察し、今後の学校運営がより充実したものとなるよう努力してまいります。今後も御協力をお願いたします。

回収数　23　　　　  　４：よくあてはまる　   　　　　　　　　　３：わりとあてはまる
              　　　  ２：あまりあてはまらない　　　　　　　　 １：ほとんどあてはまらない

評価項目

1
学校は、教育方針や教育活動の様子を保護者
にわかりやすく伝えている。

2
学校は、家庭への連絡や意思疎通をきめ細か
く行っている。（文章やおたより、メール配
信、ホームページなど）

3
学校は、保護者や地域の願いに沿った教育活
動をすすめている。

4
学校は、子どもの努力やよさを認め・伸ばす
指導をし、自信を育てている。

5
学校は、子どもにわかりやすい授業をしてい
る。

6
学校は、子どもの学力が定着する指導をして
いる。

7
学校は、子どもに健康を維持し、体力づくり
につながる指導をしている。

8
学校は、できる限り一人一人の特性に配慮し
た指導に努めている。

9
学校は、あいさつや整理・整とんなど、基本
的な生活習慣が身に付く指導をしている。

10
学校は、いじめが起きないように、思いやり
の気持ちを育てる教育活動をしている。

11
学校は、清掃やボランティア活動などをとお
して、勤労意欲を育てる教育活動をしてい
る。

12

学校は、子どもが主体的に活動できるよう、
学校行事を工夫・改善している。

13
学校は、教科や行事などにおいて、地域や関
係機関を積極的に活用している。

14
学校は、児童の安全を守る取り組み（事故防
止の指導、交通安全指導、各災害対応訓練、
不審者対応訓練等）を推進している。

15
学校は、施設・設備を整備し、有効に活用し
ている。

16
学校は、緊急時や問題発生時に、適切に対応
している。（警報発令時、児童の病気・けが
の時なども含む）

17

学校は、子どものことで困ったときなどに気
軽に相談できる。
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子どもは、学力が高まってきている。

23

18

家庭・学校・地域連携推進事業（家庭教育学
級）で学習した内容は子育てに役立ってい
る。（1年生保護者のみ回答）

【ご意見・ご要望】　　＊貴重なご意見・ご要望をありがとうございました。

〇漢字など小テストを行っていただけると、苦手な部分を知ったり、範囲を前もって知らせる事で、その為に勉
強して学力の向上に繋がるかなと思いました。
→学校や宿題でのドリルやプリント学習等で反復練習をしているところです。小テストや事前に範囲を知らせて
の学習方法についても今後検討していきたいと考えます。

〇引き渡しについてですが、近隣の学校でもされていたのでしょうか？成田市栄町の方では、一度も引き渡しに
なっていないと言っておりました。判断が難しいとは思いますが、香取市内で同じ対応されていたなら理解でき
ます。
→引き渡しですが、中学校区でなるべく歩調を合わせるように連携をとっているところです。ただ、学校事情が
異なるので、少しずつ対応が違う面は否めません。また、同じ香取市内であっても東西、南北の距離の幅が広い
ために一様に同じ対応とはいかないことがあります。お手数をおかけしてしまいますが、ご理解いただければと
思います。

〇学校から配布されるプリントやお便りに目を通すだけでも大変なので、ホームページを見る機会がありませ
ん。
→紙媒体で配付するもの、マチコミメールで紹介するもの等、区別してお知らせしております。大事な手紙も多
くありますので、お手数をおかけしますがご確認いただけると助かります。また、ホームページは手紙では紹介
しきれない写真を多く掲載しております。お子様のご活躍の様子が載ることもあると思いますので、こちらもご
確認くださるとうれしいです。

〇少人数ならでは細かな指導に感謝しています。警報発令時などの急な一斉下校の時に学童もお休みになってし
まうと毎回の対応が難しいかもしれません。（佐原小の学童は開設していたようなので）
→本校に併設しております児童クラブでは、警報発令時などの一斉下校時には閉鎖されてしまいます。今後もこ
のような事情も考えて対応して参ります。

〇朝の通学時、危険な運転の車が毎日同じ時間に通りヒヤッとします。何かあってからでは遅いので地域の交番
で対応してもらえたらと思います。
→情報をありがとうございます。管理職による立ち番、わくわくボランティアや見守り隊による見守り活動を
行っているところです。警察とも連携を深め、安全な登下校に向けて取り組んで参ります。

〇帰宅時間をホームページでも見れたらと思います。
→ホームページから下校時刻等、確認できるようにしております。今後は、さらに分かりやすいホームページ作
成を心掛けて参ります。

子どもは、自信が育ってきている。

24
子どもは、実践力が育ってきている.

25
家庭では、学校のホームページをよく見てい
る。

＜達成度＞　※「４：よくあてはまる」と「３：わりとあてはまる」の割合を足した数値
　　◎９５ポイント以上　　…１～１６、１８～２０
　　○９０～９４ポイント　…無し
　　△７０～８９ポイント　…１７、２１～２４
　　　７０ポイント以下　　…２５

19
子どもは、学校に楽しく通っている

20
子どもは、思いやりの心が育ってきている。

21
子どもは、体力が高まってきている。

22
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